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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA PELAKSANAAN PEMBERANGKATAN 

JEMAAH HAJI TAHUN 1444 H/2023 M OLEH KANTOR 

KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN BULELENG 

KAMIS, 8 JUNI 2023 

 

 

 

 

 

Yang Saya Hormati : 

 Kepala Kejaksaan Negeri Singaraja, 

 Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten Buleleng, 

 Ketua IPHI Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Takmir Masjid Agung Jamik Singaraja,  

 Tokoh masyarakat, jemaah haji dan hadirin sekalian yang 

saya banggakan. 
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Om Swastyastu,  

Assalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  

Salom,  

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 

 

 Pertama-tama marilah kita panjatkan puji syukur kehadapan 

Tuhan Yang Maha Esa, Karena Atas rahmat dan anugrahnya, pada 

hari yang berbahagia ini, Kamis 8 Juni 2023, kita dapat berkumpul 

bersama guna mengikuti acara “Pelaksanaan Pemberangkatan 

Jemaah Haji Tahun 1444 H/2023 M” dalam keadaan sehat dan 

berbahagia. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

 Pada kesempatan yang baik ini merupakan momen yang 

sangat istimewa untuk menyambut serta melepas keberangkatan 

jemaah haji yang akan berangkat menunaikan ibadah haji ke tanah 

suci. 

 Keberangkatan para jamaah haji ini, merupakan salah satu 

dari rukun Islam bagi yang memiliki kemampuan untuk 

menunaikannya, baik dari segi ekonomi, kesehatan fisik maupun 
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mental. Ibadah Haji merupakan ibadah yang berat karena harus 

memenuhi persyaratan baik syarat dalam ketentuan syariat maupun 

syarat yang ditetapkan pemerintah. Pada hakekatnya ibadah haji 

adalah ibadah secara total, bukan hanya ibadah yang melibatkan 

fisik yang sehat, tetapi juga ibadah batin.  

 

Hadirin yang saya banggakan,  

 Ibadah haji yang akan saudara laksanakan merupakan 

kesempatan bagi umat muslim untuk membersihkan diri, 

memperkuat ikatan dengan pencipta, dan hendaknya bermuara pada 

perubahan perilaku dalam kehidupan sehari-hari dalam kehidupan 

sosial bermasyarakat. Perilaku yang tidak hanya menjadi lebih baik 

untuk diri sendiri tetapi juga menjadi contoh dan tauladan bagi orang 

lain. Pembinaan keagamaan seperti ini hendaknya akan 

membuahkan sumber daya manusia yang potensial dan produktif, 

mengingat Sumber Daya Manusia merupakan aset terpenting bagi 

individu dan masyarakat.  

Pelepasan keberangkatan ibadah haji tahun ini, diluar doa dan 

ikhtiar, tentu merupakan berkah yang diberikan oleh Tuhan Yang 

Maha Esa. Oleh karena itu saya berpesan agar saudara dapat 

beribadah dengan penuh niat dan keikhlasan, serta hindari segala 
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bentuk tindakan yang dapat mengurangi pahala dan merusak amal 

ibadah yang dilaksanakan.  

 

Hadirin yang berbahagia, 

Melalui kegiatan pelepasan keberangkatan ibadah umroh yang 

dilaksanakan pada hari ini, saya harap mampu mempererat tali 

silaturahmi, yang dapat merefleksikan kehidupan toleransi 

kerukunan antar umat beragama di Kabupaten Buleleng. 

Demikian sambutan ini saya sampaikan, semoga Tuhan Yang 

Maha Esa selalu memberikan anugrah dan perlindungan bagi 

saudara yang akan melaksanakan ibadah haji. Semoga melalui 

keberangkatan jemaah haji tahun ini, dapat memberikan esensi 

positif bagi pembangunan di Kabupaten Buleleng ke depan. 

Sekian dan Terima Kasih.  

Om Santih, Santih, Santih, Om 

Wassalamualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 
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Pj. Bupati Buleleng, 

 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 


